

Масленица хороша – широка её душа!

Шаблыкинцы проводили зиму и отметили Масленицу веселыми песнями, танцами, играми, конкурсами и, конечно же, блинами.

Артисты ДК подготовили для зрителей небольшое театрализованное представление. Ведущие Инна Гринева и Татьяна Гулидова зазывали всех на веселую ярмарку и создавали хорошее настроение. Детский танцевальный ансамбль задал тон празднику.





С праздником жителей района поздравил глава Шаблыкинского района Сергей Новиков



Профессиональные и самодеятельные артисты разыгрывали на сцене различные сюжеты, а веселые песни и частушки исполнили Алина Новикова, Инна Гринёва, Марина Яшечкина, Елена Буланова, вокальная группа.

Вера Осадчая на правах Весны – хозяйки праздника – угощала всех пышными блинами.



Одновременно с концертной программой любители спорта соревновались в силе и меткости.

Работники Шаблыкинского райпо угощали гостей праздника ароматными блинами и сладким чаем.